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// NAV

Om Navs Arbeidsgiverundersøkelse 

• Årlig spørreundersøkelse som sendes til et representativt utvalg av landets 
arbeidsgivere. 

• Måler virksomheters tilfredshet med Nav basert på deres erfaring med Nav 
siste 6 måneder. 

• I Arbeidsgiverundersøkelsen 2024 er det trukket et utvalg i Vestfold og Telemark 
på 2000 arbeidsgivere. Blant disse har 478 svart, noe som gir en svarprosent på 
24%. Svarprosenten i hele landet er 27%. 

• I denne presentasjonen viser vi resultater også fra tidligere års 
Arbeidsgiverundersøkelser. 



Virksomhetenes situasjon



// NAV

Tenk på de siste 6 månedene. Hvilke av disse påstandene passer for din virksomhet? 

Prosentandel arbeidsgivere som har avgitt svar
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// NAV

Hvilke utfordringer har virksomhetene?

Prosentandel arbeidsgivere som har avgitt svar. År 2024
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Generell tilfredshet med og tillit til Nav



// NAV

Hvor misfornøyd eller fornøyd er dere med Nav, helhetlig sett?

År 2024
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// NAV

Hvor misfornøyd eller fornøyd er dere med Nav, helhetlig sett? 

Gjennomsnittlig skåre på skala fra svært misfornøyd (1) til svært fornøyd (6)
År 2024
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// NAV
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// NAV

Hvor misfornøyd eller fornøyd er du med:

Gjennsomsnittlig skåre på skala fra svært misfornøyd (1) til svært fornøyd (6)
År 2024
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// NAV
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Tilfredshet med Nav-ansattes kompetanse



// NAV

Hvor misfornøyd eller fornøyd er du med kompetansen hos Nav sine ansatte på disse områdene:

Gjennsomsnittlig skåre på skala fra svært misfornøyd (1) til svært fornøyd (6)
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Kommunikasjon og tilgjengelighet



// NAV

Hvem i virksomheten har kontakt med Nav?

Andel arbeidsgivere som har avgitt svar
År 2024
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// NAV

På hvilken måte har dere hatt kontakt med Nav de siste 6 månedene? 

Andel arbeidsgivere som har avgitt svar
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// NAV

Hvor misfornøyd eller fornøyd er du med:

Gjennsomsnittlig skåre på skala fra svært misfornøyd (1) til svært fornøyd (6)
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// NAV

Hvor misfornøyd eller fornøyd er du med:

Gjennsomsnittlig skåre på skala fra svært misfornøyd (1) til svært fornøyd (6)
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// NAV

Hvem i Nav har dere snakket med på telefon, e-post eller SMS de siste 6 månedene?

Prosentandel arbeidsgivere som har avgitt svar
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// NAV

Tenk tilbake på den kontakten din virksomhet har hatt med Nav de siste 6 månedene. 
Vurder deretter på en skala fra 1 (i liten grad) til 6 (i stor grad), i hvilken grad: 
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// NAV

Tenk tilbake på den kontakten din virksomhet har hatt med NAV de siste 6 månedene. 
Vurder deretter på en skala fra 1 (i liten grad) til 6 (i stor grad), i hvilken grad: 
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Besøk fra Nav



// NAV

Hva gjaldt besøket/besøkene fra Nav til din virksomhet? 

Prosentandel arbeidsgivere som har avgitt svar
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// NAV

Arbeidsgivernes tilfredshet med Navs besøk i virksomhetene

Gjennomsnittlig skåre på skala fra svært misfornøyd (1) til svært fornøyd (6)
År 2024
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Tilfredshet med bistand og oppfølging



// NAV

Hvor misfornøyd eller fornøyd er du med følgende?

Gjennomsnittlig skåre på skala fra svært misfornøyd (1) til svært fornøyd (6)
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// NAV

Hvor misfornøyd eller fornøyd er du med følgende?

Gjennomsnittlig skåre på skala fra svært misfornøyd (1) til svært fornøyd (6)
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// NAV

Spørsmål til arbeidsgiverne som benyttet den nedre/negative del av skalaen ved vurdering av Navs oppfølging ved tiltakene 
arbeidstrening, lønnstilskudd eller oppfølging/mentor:

 Hva skal til for at oppfølgingen skal bli bedre?

Prosentandel arbeidsgivere som har avgitt svar
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// NAV

Spørsmål til arbeidsgiverne som benyttet den nedre/negative del av skalaen ved vurdering av tiltaksarrangørs oppfølging ved 
tiltakene arbeidstrening, lønnstilskudd eller oppfølging/mentor:

 
Hva skal til for at oppfølgingen skal bli bedre?

Prosentandel arbeidsgivere som har avgitt svar
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Rekruttering



// NAV

Prosentandel arbeidsgivere som 
svarer at de har ansatt noen de siste 
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// NAV

Ta utgangspunkt i dagens situasjon: Når bedriften har behov for å rekruttere, hvilket alternativ er 
mest aktuelt dersom dere ikke får dekket rekrutteringsbehovet innenlands? 

Prosentandel arbeidsgivere som har avgitt svar
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// NAV

Hvilke aktiviteter/kanaler benytter dere når dere skal finne nye medarbeidere?

Prosentandel arbeidsgivere som har avgitt svar
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// NAV

Hvilke aktiviteter/kanaler benytter dere når dere skal finne nye medarbeidere?

Prosentandel arbeidsgivere som har avgitt svar
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Tilfredshet med kandidater



// NAV

Nav finner kandidater som passer inn i vår virksomhet

Gjennomsnittlig skåre på skala fra svært misfornøyd (1) til svært fornøyd (6)
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// NAV

Tilfredshet med kandidater ansatt med bistand fra Nav

Gjennsomsnittlig skåre på skala fra svært misfornøyd (1) til svært fornøyd (6)
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Arbeidsinkludering



// NAV
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Skala fra ikke aktuelt i det hele tatt (1) til svært aktuelt (6)

3

3,5

4

4,5

5

2020 2021 2022 2023 2024

ansette en som i starten trenger 
noe mer hjelp enn vanlig

Hvor uenig eller enig er du i disse påstandene om arbeidsinkludering i din virksomhet? År 2024
Skala fra helt uenig (1) til helt enig (6)

2,5

3

3,5

4

4,5

5

2020 2021 2022 2023 2024

ansette en som over tid trenger litt 
hjelp

2

2,5

3

3,5

4

4,5

5

2020 2021 2022 2023 2024

ansette en som trenger varig 
tilrettelegging



Inkluderende arbeidsliv



// NAV

Jobber virksomheten systematisk med å redusere/forebygge 
sykefraværet?

Skala fra i liten grad (1) til i stor grad (6)

4

4,5

5

5,5

6

2022 2023 2024

Foto: CentralITAlliance/Getty Images/iStockphoto



// NAV

Hvor misfornøyd eller fornøyd er du med:

Gjennomsnittlig skåre fra svært misfornøyd (1) til svært fornøyd (6)

3

3,5

4

4,5

5

2019 2020 2021 2022 2023 2024

Navs bistand med oppfølging av 
sykmeldte 

3

3,5

4

4,5

5

Navs bistand med oppfølging utover 
sykepengeåret (år 2024)

3

3,5

4

4,5

5

2019 2020 2021 2022 2023 2024

Navs bistand med tilrettelegging av 
arbeidsplasser 

3

3,5

4

4,5

5

2019 2020 2021 2022 2023 2024

Navs dialogmøter ved sykefravær 

3

3,5

4

4,5

5

2019 2020 2021 2022 2023 2024

Navs bistand med forebygging av 
sykefraværet 



// NAV

Hvor misfornøyd eller fornøyd er du med:

Gjennomsnittlig skåre fra svært misfornøyd (1) til svært fornøyd (6)

3

3,5

4

4,5

5

2022 2023 2024

Navs bistand med å utvikle 
partssamarbeidet på arbeidsplassen 

3

3,5

4

4,5

5

2020 2021 2022 2023 2024

Navs informasjon om forebygging av 
sykefraværet 

3

3,5

4

4,5

5

Navs digitale/selvbetjente tjenester 
for forebygging av sykefraværet 

3

3,5

4

4,5

5

2021 2022 2023 2024

Informasjonen du finner på 
idebanken.org 

3

3,5

4

4,5

5

2020 2021 2022 2023 2024

Navs tilskudd til ekspertbistand 
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